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خ اردوگاه سر

تصمیم جالب در مجمع سالیانه پرسپولیس

رقم قراردادها منتشر می‌شود
باشگاه پرسپولیس در حالی مجمع عمومی سالیانه 
خود را پشت سر گذاشت که خلاصه مذاکرات 
حالا از سوی این باشگاه منتشر شده که نشان 
می‌دهد سهامداران عمده این باشگاه خواستار 
اطاع از جزئیات قرارداد مربیان و بازیکنان این 
تیم هستند و از هیأت مدیره پرسپولیس درخواست 
کردند که هرچه سریع‌تر این اطلاعات را در اختیار 

حسابرس، بازرس و سهامداران قرار بدهند.
باشگاه پرسپولیس این فصل به دلیل عدم حضور 
در لیگ نخبگان و قهرمانان آسیا، کوتاه‌ترین سقف 
ممکن را برای قرارداد اعضای تیم در اختیار داشته 
و رقمی در حدود 500 میلیارد تومان برای دستمزد 
بازیکنان و مربیان هزینه کرده که باتوجه به تغییر 
سرمربی و دو پنجره نقل و انتقالات، فضای عجیبی 
را پیش آورده است. با توجه به این موضوع و 
شایعات مختلف در مورد دستمزدها، سهامداران 

خواستار روشن شدن این موارد شده‌اند.
نکته مهم اینکه قرار بر این شده که جزئیات 
پرداخت حقوق بازیکنان و مربیان تا پایان دی ماه و 
همچنین قرارداد همه اعضای تیم تا دو ماه دیگر به 
اطلاع سهامداران عمده، کنسرسیوم بانکی، برسد. 
باشگاه پرسپولیس از اعضای کنسرسیوم درخواست 
کرده که به باشگاه پرسپولیس کمک مالی کنند و 
مدیرعامل این باشگاه تأکید کرده که در غیر این 
صورت، اسامی بانک‌هایی را که کمک مالی انجام 

ندادند، خواهد گفت.
 

هم اوسمار برگشت، هم بازیکنان خارجی

 با وجود شایعاتی که به گوش می‌رسید، تمام 
اعضای خارجی تیم پرسپولیس از قطر به تهران 

. گشتند بر
پرسپولیس که برای برپایی اردوی آماده‌سازی به 
قطر رفته بود، بامداد دیروز به تهران بازگشت. تیم 
پرسپولیس در این اردو یک بازی تدارکاتی با تیمی 
گمنام از قطر انجام داد و بازی با تیم الوداد مراکش 
با درخواست این تیم لغو شد. بعد از آن هم قرار 
شد سرخ‌ها مقابل شانگهای چین قرار بگیرند که 
این بازی هم انجام نشد. نکته مهم اینکه برخلاف 
شایعات مطرح شده اعضای خارجی پرسپولیس هم 
همراه با سایر نفرات این تیم به تهران برگشتند. 
اوسمار و دستیاران خارجی او به همراه بیفوما، 
باکیچ، سرگیف و اورونوف که بازیکنان خارجی این 
تیم به حساب می‌آیند، همگی به تهران برگشتند. 
پرسپولیسی‌ها دیروز استراحت کرده و از امروز 
تمرینات خود را برای بازی با فجرسپاسی در هفته 

شانزدهم لیگ برتر از سر خواهند گرفت.
 

انتقال مجید عیدی منتفی است

باشگاه پرسپولیس سعی داشت با مبلغ 45 
میلیارد تومان رضایتنامه مجید عیدی مدافع 
راست تیم گل گهر را دریافت و این بازیکن را 
قرمزپوش کند، اما مهدی تارتار تأکید کرد که 
سرخ‌پوشان عاوه بر این مبلغ، باید یعقوب 
براجعه را هم به‌طور قرضی به آنها بدهند و همین 
درخواست کاری کرد تا این انتقال نهایی نشود. 
سرخ‌پوشان با انتقال قطعی و حتی قرضی یعقوب 
براجعه به گل‌گهر در کنار پرداخت این مبلغ قابل 
توجه مخالفت کردند تا پرونده حضور عیدی 
در جمع قرمزها به‌طور کامل بسته شود و این 
بازیکن در جمع سیرجانی‌ها بماند. عیدی که در 
تمام 15 مسابقه دور رفت لیگ برتر برای گل‌گهر 
به میدان رفت و یک گل سه امتیازی در هفته 
نخست مقابل آلومینیوم به ثمر رساند و در ادامه 
نیز نمایش خوبی در فاز دفاعی تیمش ارائه داد، 
در لیست خرید پرسپولیس قرار داشت، اما در 
نهایت طرفین به توافق نهایی دست پیدا نکردند.

 

خبر تکراری در مورد بیفوما
هزینه زیاد برای جذب و عدم کارایی مورد نظر، 
باعث شده تا مسئولان پرسپولیس بی‌میل به 
جدایی تیوی بیفوما نباشند؛ بخصوص که حالا 
او یک پیشنهاد خارجی از عراق هم دارد. موضوع 
جدایی این بازیکن اما مشروط است؛ درصورتی ‌که 
باشگاه پرسپولیس بتواند بازیکنی در پست بیفوما 
جذب کند، این بازیکن جدا خواهد شد اما اگر 
نتواند در نقل‌وانتقالات موفق باشد، بیفوما در 
پرسپولیس ماندگار خواهد شد. البته این خبر تازه 
و جدیدی نیست چرا که از ابتدا هم قرار بر این 
بود که پرسپولیس در صورت جذب وینگر جدید 
بیفوما را بفروشد که حالا نه وینگر مورد نظر پیدا 
شده نه اینکه خود بیفوما حاضر به جدایی است.

گزارش

در نیم فصل اول لیگ برتر از بین 
بازیکنان جوان پرسپولیس فقط این 
یعقوب براجعه بود که به ترکیب 
اصلی رسید. براجعه با در نظر گرفتن 
محرومیت و سپس مصدومیت‌های 
سرژ اوریه در پست دفاع راست در 
چندین مسابقه به ترکیب اصلی رسید و 
نمایش‌های پرنوسانی هم ارائه داد. غیر 
از او علیرضا عنایت‌زاده در خط میانی با 
اینکه تقریباً در تمام مسابقات نیمکت 
نشین محض بود در یک مسابقه تنها 

برای لحظاتی کوتاه به میدان رفت.
سهیل صحرایی مدافع میانی که فصل 
قبل در دوره گاریدو چند بازی به عنوان 
مدافع راست انجام داده بود یا به 
لیست نمی‌رسید یا وقتی که می‌رسید 
نیمکت نشین بود. این بازیکن جوان 
در دو هفته ابتدایی به خاطر کمبود 
بازیکن در ترکیب اصلی قرار گرفت 

اما بعد از آن کاملاً بیرون ماند.
از بین جوان‌های قدیمی‌تر پرسپولیس 
ابوالفضل بابایی مهاجم قزوینی تیم که 
دو سال قبل به جمع سرخ‌ها پیوسته 
کاملاً از ترکیب و لیست دور بود. بابایی 
بعد از یکی دو بازی حضور روی نیمکت 
مدتی مصدوم بود و بعد از آن هم هرگز 
به لیست نرسید. امیرحسین محمودی 
یکی از معدود جوان‌های پرسپولیس 
بود که از آکادمی به تیم اصلی رسید 
اما بعد از مدتی مصدومیت و حضور 
در تمرینات همواره روی نیمکت حضور 
داشت و هرگز به بازی گرفته نشد. این 
مهاجم جوان در شرایطی هرگز به 
میدان نرفت که پرسپولیس مهاجم 

نوک ذخیره‌ای هم نداشت.
غیر از اینها پرسپولیس دو بازیکن جوان 
هم به خدمت گرفت که آنها هم در 
نیم فصل اول بازی نکردند. مجتبی 

فخریان فقط در یک بازی کمتر از ده 
دقیقه در میدان بود و محمدحسین 
صادقی چهار بار به زمین رفت که 
مجموع دقایق حضورش به سختی به 

می‌رسد. بازی  یک 
نکته مهم اینجاست که از بین این 
همه بازیکن جوان بعد از تغییری که 
روی نیمکت صورت گرفت فقط این 
یعقوب براجعه بود که برای اوسمار 
بازی کرد و سرمربی برزیلی سرخ‌ها 
به هیچ کدام‌شان میدان نداد. 
حالا اما داستان نیم فصل دوم قرار 
است برای جوان‌ها ترسناک‌تر باشد 
و پیش‌بینی می‌شود مثل آنچه دو 
فصل قبل اتفاق افتاد با جدی‌تر 
شدن رقابت برای قهرمانی، سخت‌تر 
شدن بازی‌ها و حریفان و البته شرایط 
اسکواد تیم هیچ کدام از این جوان‌ها 
در حالت طبیعی و معمول به ترکیب 

اصلی نرسند.
پیش‌بینی می‌شود اوسمار مثل آنچه 
دو فصل پیش در راه رقابت با استقلال 
و سپاهان برای قهرمانی نشان داد 
ریسک استفاده از بازیکنان جوان را 
به جان نخرد. درون دروازه رفیعی و 
گندمی تنها وقتی بازی خواهند کرد 
که نیازمند مصدوم یا محروم باشد. 
دفاع میانی سهیل صحرایی گزینه 

چهارم است و در شرایطی که پورعلی 
گنجی نیمکت نشین شده به سختی 

به لیست خواهد رسید. 
در خط میانی و در مرکز زمین ترافیک 
آنقدر شدید است که به عنایت‌زاده 
جذب  با  البته  و  نمی‌رسد  بازی 
احتمالی یک هافبک دفاعی لیگ 
برتری جدید شرایط برای او سخت‌تر 

هم خواهد شد.
 در کناره‌های خط میانی بعید است 
فرصت به صادقی برسد کما اینکه 
شاید به صورت قرضی جدا شود. این 
وضعیت در مورد مجتبی فخریان هم 

دارد. وجود 
در خط حمله ابوالفضل بابایی و 
امیرحسین محمودی با اضافه شدن 
سرگیف آن اندک امید خود برای 
بازی کردن را هم از دست داده‌اند و در 
مجموع شاید به تمام این نفرات حتی 
به عنوان گزینه جانشین هم بازی 
نرسد چرا که اصلاً شاید به لیست 22 

نرسند. تیم  نفره 
نکته مهم اینجاست که چنانچه 
باتجربه  بازیکن  یک  پرسپولیس 
داخلی در پست دفاع راست جذب 
کند براجعه هم نیمکت نشین خواهد 
شد و اینطوری خبری از بازیکن زیر21 
سال در ترکیب این تیم نخواهد بود.

از امروز تمرینات پرسپولیس برای بازی 
با فجر که نخستین بازی نیم فصل 
دوم به حساب می‌آید آغاز خواهد 
شد. بعد از اردوی 9 روزه در قطر که فقط 
یک بازی تدارکاتی نه چندان جدی به 
همراه داشت و البته یک روز استراحت 
بعد از سفر سرخ‌ها سه روز در تهران 
تمرین خواهند کرد تا آماده بازی 
یکشنبه مقابل فجرسپاسی شوند. 
این بازی از آن جهت که نخستین 
بازی سرخ‌ها بعد از حدود سه هفته 
تعطیلی خواهد بود حتماً مورد توجه 
هواداران این تیم قرار خواهد گرفت 
ضمن اینکه پرسپولیس بعد از سال‌ها 
در شیراز بازی خواهد کرد و از این نظر 
هم مسابقه یکشنبه برای هواداران 
شیراز و شهرهای اطرافش کاملاً ویژه 

خواهد بود.
با این وجود سؤال بزرگ در مورد 
پرسپولیس در شروع نیم فصل دوم 
این است که چهره تیم اوسمار چقدر 
نسبت به نیم فصل نخست تغییر 
خواهد کرد. واقعیت اینکه در فاصله 
پنج روز مانده به این مسابقه )تا عصر 
چهارشنبه( پرسپولیس تنها یک خرید 
در بازار نقل و انتقالات زمستانی انجام 
داده و ایگور سرگیف مهاجم ازبکستانی 
تنها بازیکن تازه وارد این تیم به حساب 
می‌آید. در عین حال دیگر خبری از 
فرشاد احمدزاده و سرژ اوریه در لیست 
سرخ‌ها نخواهد بود چرا که این دو 
بازیکن از پرسپولیس جدا شده‌اند. 
انتظار می‌رود این اتفاق در مورد یاسین 
سلمانی هم رخ دهد چرا که با در نظر 
گرفتن سر باز زدن او از سفر به قطر 
حتماً از تیم کنار گذاشته خواهد شد 
و انتظار می‌رود در همین سه چهار روز 
تا پایان مهلت نقل و انتقالات به تیم 

دیگری منتقل شود.
تیوی بیفوما دیگر بازیکن سرخ‌هاست 
که اگر در این مهلت به تیم دیگری 
نپیوندد در نیم فصل دوم هم به 
حضورش در پرسپولیس ادامه خواهد 
داد و بعید است انتقال او نهایی شود. 
از سوی دیگر با وجود اخبار متعدد 
درباره خروج احتمالی نام نفراتی 
مثل مجتبی فخریان یا محمدحسین 
صادقی که بحث انتقال قرضی‌شان 
مطرح بوده هنوز هیچ اتفاقی در این 

خصوص رخ نداده است.
در چنین شرایطی از جدی شدن 
مذاکرات و پروسه انتقال محتوای سبد 
خرید زمستانی باشگاه پرسپولیس 
هم خبری نیست. بعد از ناکامی در راه 
جذب علیجونوف در دفاع راست بحث 
حضور مجید عیدی هم منتفی شد. 
در پست شش خبری از جدی شدن 
مذاکرات با دو گزینه مونته‌نگرویی 
نشد و در پست وینگر تمام گزینه‌هایی 
که نامی از آنها به میان آمد؛ از ترابی و 
محبی گرفته تا قلی‌زاده هیچ کدام 
نهایی نشدند. در دفاع چپ پروژه 
خرید فرزین معامله‌گری به عنوان 
رقیبی جدی برای میاد محمدی 
به بن‌بست خورد اما گفته می‌شود 
باشگاه چه در این پست چه در پست 

دفاع راست و هافبک دفاعی سراغ 
گزینه‌هایی از لیگ برتر رفته که باید 
تا یکشنبه نهایی شوند وگرنه خبری از 

خرید داخلی هم نخواهد بود.
با این شرایط چهره پرسپولیس در بازی 
اول نیم فصل دوم احتمالاً تغییرات 
زیادی نخواهد داشت چرا که حتی 
اگر در این سه چهار روز بازیکنی داخلی 
جذب شود بعید است فوراً به ترکیب 
اصلی برسد. در چنین شرایطی احتمالاً 
سرگیف به ترکیب اضافه خواهد 
شد و در سایر پست‌ها اوسمار با 
همان نفرات قبلی تیمش را آماده 
دیدار با فجر در شیراز خواهد کرد. 
پیش‌بینی می‌شود سرگیف از همین 
بازی اول فیکس باشد و علیپور به 
عنوان مهاجم سایه یک خط عقب 
بیاید. در سایر پست‌ها نیز احتمالاً 
دوباره شاهد حضور یعقوب براجعه در 
دفاع راست خواهیم بود و مرکز زمین 
با حضور سروش و سرلک شکل گرفته 
و سایر پست‌ها تغییر چندانی نخواهد 
داشت. تنها پست مبهم برای بازی اول 
هافبک راست خواهد بود که بعد از 
جراحی محمد عمری و تداوم غیبتش، 
شاید محمد امین کاظمیان، امید 
عالیشاه یا حتی رضا شکاری در این 

پست فیکس شوند.

 اتفاق قابل پیش‌بینی در نیم فصل دوم پرسپولیس

جوان‌ها دیگر به ترکیب نمی‌رسند
 تغییر چهره نیم فصل دوم پرسپولیس احتمالاً فقط با یک تازه وارد

هافبک راست، تنها گزینه مجهول نبرد شیراز
نگاه

 دیروز خبر آمد دیدار حساس هفته هفدهم 
لیگ برتر بین پرسپولیس و سپاهان در 
ورزشگاه سردار آزادگان قزوین برگزار خواهد 
شد. طی دو سه هفته گذشته و بعد از 
مسجل شدن خروج ورزشگاه شهدای شهر 
قدس از دایره میزبانی برای چند هفته، 
بحث درباره میزبانی از این بازی بزرگ مطرح 
شد و شهرهای مختلفی از جمله مشهد، 
کیش، شیراز و قزوین جهت میزبانی از 
ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران مطرح شدند 
اما از ابتدا هم قزوین گزینه اصلی مدیران 

باشگاه پرسپولیس بود.
حالا و طبق برنامه رسمی اعلام شده، این 
مسابقه جمعه سوم بهمن ماه از ساعت 14 در 
ورزشگاه سردار آزادگان قزوین برگزار خواهد 
شد و سرخ‌ها باید از سپاهان در خارج از 

تهران میزبانی کنند.
نکته مهم اینجاست که این مسابقه در 
صورت حضور تماشاگران نهایتاً با حضور 10 
الی 12 هزار تماشاگر برگزار خواهد شد. در 
حالی که سپاهان در بازی رفت تماشاگران 

زیادی را همراه خود داشت و از میزبانی 
نهایت بهره را برد. این مسابقه با توجه به 
رقابت دو تیم برای قهرمانی اهمیت ویژه‌ای 
دارد اما به نظر می‌رسد معقول‌ترین و 
بهترین گزینه برای پرسپولیس، میزبانی در 

قزوین بوده است.
پرسپولیس هم این فصل و هم فصل قبل 
در قزوین مقابل شمس‌آذر پیروز شد و فصل 
قبل نیز در همین شهر فولاد خوزستان را 
شکست داد و از این جهت می‌تواند امیدوار 
باشد که روند پیروزی‌هایش در این شهر 

تداوم داشته باشد.
جدا از دیدار مقابل سپاهان بعید نیست، 
پرسپولیس در نیم‌فصل دوم در قزوین از 
حریفانش میزبانی کند که البته این منوط 
به برنامه‌ریزی است چرا که نباید تاریخ 
بازی‌های خانگی این تیم با تاریخ مسابقات 
خانگی شمس‌آذر قزوین تداخل داشته 
باشد. اگر این‌گونه باشد با توجه به فاصله 
تهران تا قزوین و البته چمن نسبتاً مطلوب 
ورزشگاه سردار آزادگان به نظر می‌رسد 
منطقی‌ترین گزینه برای سرخ‌ها بازی در 

این ورزشگاه باشد.
با وجود این، پرسپولیسی‌ها هر بار برای 
انجام بازی‌های خانگی باید مسیر حدوداً 

آغاز عجیب‌ترین نیم فصل دوم برای سرخپوشان 

»پرسپولیس قزوین« 
آماده‌باش!

سه ساعته از ورزشگاه کاظمی تا هتل 
خود در قزوین را طی کنند و تمام سفرها 
از تهران به قزوین و بالعکس زمینی 
خواهد بود. البته طبیعتاً با انجام بازی 
در قزوین هزینه‌های باشگاه هم افزایش 
خواهد یافت چرا که غیر از سفر زمینی و 
اسکان در هتل، باشگاه باید هزینه‌های 
مربوط به اجاره ورزشگاه در روز مسابقه 
را هم به عنوان میزبان پرداخت کند 
که باید دید مابه‌التفاوت رقم پرداختی 
چه در زمینه اسکان چه ورزشگاه چگونه 

خواهد بود.

از طرفی، حتی اگر زمین ورزشگاه قزوین 
شرایط خوبی داشته باشد و هزینه‌های 
مربوط به اسکان، سفر و اجاره ورزشگاه 
نسبت به انجام بازی در تهران، اختلافی 
نداشته باشد، قطعاً بازیکنان و کادر 
فنی از سفرهای مکرر زمینی به قزوین 
برای میزبانی خسته می‌شوند چرا که 
برای مثال، به جای طی مسافت کوتاه 
هتل‌شان در تهران )مثاً هتل المپیک( 
تا ورزشگاه شهر قدس یا آزادی باید تا 

قزوین بروند و برگردند.
در عین حال حضور در قزوین و تداوم 

احتمالی میزبانی سرخ‌ها در این شهر 
باعث خواهد شد به کنایه این تیم را 
پرسپولیس قزوین بدانیم چرا که ظاهراً 
این تیم دیگر متعلق به تهران نیست 
و فقط هوادارانش در قزوین و شهرهای 
اطراف می‌توانند از این تیم حمایت 
کنند. البته میزان حضور تماشاگران در 
قزوین با آنچه در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس اتفاق می‌افتاد، اختاف چندانی 
ندارد اما تیم اوسمار باید به همین 
حضور حدوداً 10 هزار نفری تماشاگرانش 

در ورزشگاه و بازی خانگی قانع باشد.

جدا از دیدار جدا از دیدار 
مقابل سپاهان مقابل سپاهان 

بعید نیست بعید نیست 
پرسپولیس پرسپولیس 

در نیم‌فصل در نیم‌فصل 
دوم در قزوین دوم در قزوین 

از حریفانش از حریفانش 
میزبانی کند که میزبانی کند که 
البته این منوط البته این منوط 

به برنامه‌ریزی به برنامه‌ریزی 
است چرا که است چرا که 

نباید تاریخ نباید تاریخ 
بازی‌های بازی‌های 

خانگی این خانگی این 
تیم با تاریخ تیم با تاریخ 

مسابقات مسابقات 
خانگی خانگی 

شمس‌آذر شمس‌آذر 
قزوین تداخل قزوین تداخل 

داشته باشدداشته باشد

گزارش یک

سرخپوشان بامداد روز گذشته با پرواز 
تهران  به  دوحه  از  اختصاصی 
رسیدند تا اعضای تیم پس از 
اردویی 10روزه به ایران برگردند 
و کار خود را برای نیم فصل دوم 

کنند. آغاز 
در این میان اما هنوز سرنوشت 
چند بازیکن برای نیم فصل دوم مشخص 
نیست و اسامی آنها در لیست خروج اوسمار 
قرار گرفته که گل سرسبدشان بیفوما و یاسین 
سلمانی هستند. اما در هیاهوی لیست خروجی 
و اسامی بزرگتر، سرنوشت دو خرید جوان اول 

فصل هم هنوز مشخص نیست.
مجتبی فخریان و محمدحسین صادقی در 
با پرداخت مبلغ  تابستانی  نقل‌وانتقالات 
قابل‌توجه رضایتنامه از تیم‌های شمس آذر و 
هوادار به پرسپولیس پیوستند و انتظار می‌رفت 
دو بازیکن آینده‌دار فوتبال ایران بتوانند به مرور 
جایگاهی در ترکیب سرخ‌ها پیدا کنند اما از 
مدت‌ها پیش حتی به ندرت در لیست بازی 

هستند. حاضر  هم 
صادقی با درخشش در لیگ بیست و چهارم و 
به خصوص سوپرگلش به استقلال، پرسپولیس 
را ترغیب کرد با رضایتنامه 30 میلیارد تومانی او را 
به خدمت بگیرند اما با وجود این هیچ نقشی 
در دور رفت رقابت‌های لیگ برتر نداشت تا به 
عنوان یکی از گزینه‌های خروجی پرسپولیس 

شود. ح  مطر

حالا با گذشت یک نیم‌فصل، این وینگر جوان 
در وضعیت مبهمی قرار دارد و با توجه به اینکه 
در اردوی قطر هم به دلیل حضور در مسابقات 
تیم امید غایب بوده، احتمال جدایی‌اش 

افزایش می‌یابد.
صادقی جوان که با توجه به عدم استفاده 
مربیان پرسپولیس از او به اندازه کافی، کمی 
از شرایط مسابقه دور شده بود، تاش کرد 
در مسابقات جام ملت‌های آسیا زیر نظر 
امید روانخواه -که پیش‌تر در هوادار هم 
شاگردش بوده- بتواند شرایط را  به نفع خودش 
تغییر دهد اما با وجود تلاش‌های مشهود او 
به‌خصوص در بازی پایانی مقابل لبنان، در تیم 

امید هم شرایط بر وفق مرادش نشد.
صادقی در بازی اول مقابل کره‌جنوبی  از دقیقه 
62 به زمین رفت که کار خاصی انجام نداد اما در 

دیدار مقابل ازبکستان روی نیمکت نشست و در 
دیدار آخر هم 40 دقیقه بیشتر به میدان نرفت 
و نتوانست مانع شکست ایران شود. حالا او با 
بازگشت تیم امید با سرنوشت مبهمی روبه‌رو 
است و اوضاع زمانی برایش پیچیده‌تر می‌شود 
که بدانیم اوسمار در زمان حضورش  حتی یک 

دقیقه هم از او استفاده نکرده است.
صادقی در این فصل ۴ بار به‌عنوان بازیکن 
تعویضی وارد زمین شده و مجموعاً ۹۴ دقیقه 
بازی کرده که آخرین دقایقی که در لیگ به 
میدان رفت، به دوران حضور وحید هاشمیان 
در کادرفنی برمی‌گردد و مشخصاً از همین حالا 
برای نیم‌فصل دوم باید به فکر تیم دیگری 
باشد اما اینکه نحوه جدایی‌اش قطعی یا 
قرضی باشد، به تصمیم باشگاه پرسپولیس 

بازخواهد گشت.

سرنوشت محمدحسین صادقی چه می شود؟

خ استعدادی که در تیم امید هم دیده نشد برز
سوژه


